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Smer Debeljak-Winter

Karakteristika smeri
Ocena, višina, čas plezanja niso znani.

Dostop: Z Robanove planine levo skozi gozd do Brezovčkega plazu ter po njem iskaje prehode pod 
steno. 2 h. Druga možnost je s planine Podvežak, do koder se pripeljemo z avtomobilom. Po poti 
proti Korošici, nato desno čez Moličko planino in navzdol čez Žvižgovec do okna desno od poti. 
Desno skozenj in dalje po travnati gredini pod Velikim vrhom in naprej do sten Poljskih devic. 2 h.

Sestop: Če nameravamo plezati še kakšno smer v ostenju Poljskih devic, sestopimo kot pri 
Debeljakovi smeri (1). Najlažji sestop v dolino pa je desno (proti jugozahodu) na označeno pot 
(Ravne-Molička planina-Korošica) in po njej pod Velikim vrhom do sedla (Sedelce) med Velikim 
vrhom in Dleskovcem. Dalje vsaj dve možnosti. Če smo prišli s planine Podvežak potem 
nadaljujemo po markirani poti in po približno 1.5 km zavijemo levo navzdol po stezici na drugo 
markirano pot, ki vodi s Korošice na planino Podvežak. Po njej na planino Podvežak (1 h). V 
Robanov kot gremo od Sedelca po markirani poti pod Velikim vrhom do Moličke planine in čez 
Žvižgovec navzdol v Robanov kot (3 h).

Opis
Opis je prirejen po sestavku v Planinskem vestniku. Vstop v vpadnici vrha, 20 m desno navzgor do 
majhnega kota. Tri raztežaje navzgor in levo do votline z navzdol visečim dnom. Nekaj metrov 
navzgor in levo v navpičen steber. 5 m navzgor po njem in dalje pod beli steber. Po položnem in 

Tip: Skalna Ocena: I Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Ciril Debeljak in Tatjana Winter 12.3.1950 (PV53/444čl.)



razčlenjenem razu na ploščad pod streho. Po strmi gredini pod previsi navzgor do vrha.

Poljske device - Peta glava: 1 Debeljakova smer. Četrta glava: 4 Smer Debeljak-Skoberne, 5 Črni 
metulj. Tretja glava: 10 Smer Debeljak-Winter, 11 Smer po gredi, 13 Smer Kočevar-Zupet.
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Poljske device - Četrta glava: 3 Črni napušč, 4 Smer Debeljak-Skoberne, 5 Črni metulj, 7 Skozi poč, 
Tretja glava: 10 Smer Debeljak-Winter, 11 Smer po gredi, 13 Smer Kočevar-Zupet, 14 Barbkina 
smer.
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Poljske device - Tretja glava: 10 Smer Debeljak-Winter, 11 Smer po gredi, 14 Barbkina smer.


